

20.07.2023 г.



Ингушетия, как и в предыдущие годы, досрочно завершила строительство и ремонт дорожных объектов, производимых в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

«Пять лет подряд Ингушетия удерживает лидерство по качеству дорог в России, а по СКФО мы находимся на первом месте. Министерство автодорог эффективно выстроило свою работу и поэтому сегодня мы имеем возможность следить за их стабильно высокими результатами. Качественная дорожная логистика – это одна из составляющих экономики региона, и такой ответственный подход руководства профильного ведомства к своей работе говорит о его высокой ответственности и компетентности. Каждый пункт нацпроекта министерство реализует с опережением и качественно. Хотелось бы, чтобы все органы власти также успешно наращивали положительную динамику», - прокомментировал достижения Минавтодора Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов.

Так, в текущем году приведены в нормативное состояние 10 участков улично-дорожной сети протяженностью 28 км. В городской агломерации «Магас – Назрань» отремонтированы такие улицы как: Картоева, Центральная, Сулейменова, Восточная и Горчханова. Это центральные улицы с оживленным движением, вблизи которых располагается много объектов социальной сферы.

На участках улично-дорожной сети обновлена дорожная одежда, уложено по два слоя асфальтобетонного покрытия, установлены новые бортовые камни, отремонтированы тротуары там, где это было необходимо. На улице Центральная оборудовано новое освещение. Кроме того, один из важных реализованных объектов текущего года – реконструкция моста в с.п. Экажево, на аварийное состояние которого поступало большое количество жалоб. Длина старого моста составляла 84 м, а ширина - 9 м. По итогам проведения реконструкции новый мост стал шириной в 14,7 м, длиной в 90 м.

Самым протяженным объектом, обновленным в текущем году, стал ремонт автодороги «Тр. Кавказ-Нестеровская-Алкун-Таргим-Чми»-«Алхасты-Галашки». В рамках проведения ремонта десятикилометрового участка дороги подрядчиком обустроено основание дороги, уложены два слоя асфальтобетонного покрытия и устроен новый тротуар. Дополнительную безопасность движения будут обеспечивать новые дорожные знаки, сигнальные столбики, а также разметка из термопластика.

Отметим, что Ингушетия принимает участие в национальном проекте "Безопасные качественные дороги" с 2019 года. Так, за пять лет в нормативное состояние приведены свыше 200 километров автодорог.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ